



北野武《Outrage》 日本上畫

北野武自導自演的暴力電影《Outrage》，於前日在日本上畫，北野武率領一衆男演員站台。北野武不忘其搞笑本色，一上台便說「我是導演山田洋次」，引得全場大笑。電影以一衆男士擔任主角，北野武笑謂每個人都是主角，所以計算戲份時相當頭痛，其他人鏡頭多了，自己的鏡頭便會減少，所以最後刪減了椎名桔平的戲份；聞言的椎名苦笑說自己也是剛剛才知道。

電影講述一衆黑道中人勾心鬥角，力爭上位，當中不乏暴力鏡頭，據知北野武在執導時，大部分時間均沒有NG，而他亦沒有特別指導各演員，任由他們自行發揮，因此各演員均表示非常緊張。



▲北野武新片於康城飽受劣評，未知在日本反應如何？
►椎名桔平的戲份因要遷就北野武出鏡而被刪減

Yui 對新碟信心十足

創作女歌手 Yui 會在下月十四日推出第五張大碟《Holidays in the Sun》，大碟乃是她兩年三個月來的新作，她表示新碟貫注了自己的想法，對之充滿信心。

她說，已經兩年多沒出碟，因此有點緊張，與此同時也很有信心，因為新碟充滿了這兩年來她對支持自己的工作人員和歌迷的謝意。Yui 之前的五張單曲均獲得銷量冠軍，平了宇多田光的紀錄，相信歌迷對她的新作早已引頸以待。

►Yui會在下月推出第五張大碟，以答謝歌迷的支持



新片首映 鈴木仲間 冷清撐場

電影《Flowers》於前日在日本上畫，電影的概念來自仲間由紀惠、鈴木京香、蒼井優、竹內結子、廣末涼子和田中麗奈六位女星合演的洗髮水廣告，六大女星在片中齊齊登場，不過首映當日只有仲間和鈴木兩人撐場，顯得人丁單薄。

電影以三代女性的堅強意志為主題，鈴木的實際年紀雖然比仲間要大，但在片中卻扮演仲間的女兒。當日鈴木在首映禮笑說：「不好意思，我是（仲間的）女兒，很高興有一個年輕貌美的母親。」而仲間亦回敬道自己生了個漂亮的女兒。

►鈴木京香（右）與仲間由紀惠齊齊穿上和服，一同出席新片《Flowers》的首映禮



韓藝瑟化身天氣女郎



►韓藝瑟被傳媒譽為最完美透白肌膚的保持者
►韓藝瑟擔任化妝品代言人，化身天氣女郎

韓藝瑟向來以剔透肌膚見稱，最近她為某化妝品代言，廣告中更化身天氣女郎，別開生面。早前她出席廣告發布活動，更被韓國傳媒譽為最完美透白肌膚保持者，令她感到非常高興和意外。她認為要令皮膚好，最重要是保持心境開朗。



▼松隆子的演技獲影評人大讚



►女教師森口公開表示會向謀殺女兒的學生報復



►木村佳乃亦有參演《告白》一片



►岡田將生在片中與松隆子合作

日本影后松隆子，一向演開溫文純情的角色，但她於鬼才導演中島哲也的新作《告白》之中，卻化身為復仇教師，向殺死女兒的學生展開連串報復。電影在日本的票房力壓《愛麗斯夢遊仙境》，而且有口皆碑，再為松隆子開出新戲路。



△松隆子在新片《告白》顛覆溫文形象，以凌厲眼神演繹出復仇者心中的怒火

挑戰觀眾道德觀

日本的青少年犯罪日趨嚴重，《告白》便是圍繞此話題而創作的故事。電影改編自湊佳苗的同名小說，中學教師森口（松隆子飾）的四歲女兒意外溺斃，但她發現女兒其實遭到班上兩名學生謀殺。由於兇手受到少年法的保護，因此森口並沒有要求警方調查事件，相反她選擇在畢業禮當日，向全班同學告白真相，並誓言會對兇手作出恐怖的報復。自始森口便向學校辭職，之後其中一名兇手如常上學，另一人則沒有回校，但兩人一樣要面對森口的復仇。有謂電影挑戰觀眾的道德觀和正義感，結局亦甚具爭議性，再次為日本的少年犯罪事件敲響警鐘。

鏡頭前投入忘我

松隆子一改戲路，在片中扮演為報復而變身為復仇使者，在電影裡面，森口便向學生作出告白，有看過此片的日本影評人指，電影的首五分钟便高潮迭起，整段戲也是森口自個兒唸對白，她宣布女兒死訊和其復仇大計時，一直保持冷靜，但松隆子的眼神卻完全把森口內心的憤怒表露無遺，大讚她的「眼力」出色。而松隆子在憶述拍攝過程時，亦透露一幕約四分鐘嚎哭的場面，一直拍了多次才完成，幾乎哭乾了她身體的水分，但她一在鏡頭之下，便會全情投入，所以才會有忘我的演出。《告白》為松隆子開創了新的戲路，相信明年日本各大電影頒獎禮中，她很有可能成為影后的大熱人選。

Avex推少女組合 硬撼 AKB48

少女組合「AKB48」人氣一時無兩，著名唱片公司 Avex 亦不甘後人，從七千位少女，挑選出十二名優勝者，結成新組合「SUPER ☆ GIRL」，各成員日前會見傳媒，更揚言要超越「AKB48」，甚有自信。

選拔賽有多達七千名參賽者，經四次審查而選拔最後二十四強，並在前日舉行最後審查。二十四人分為三組，再於唱歌、跳舞和自我介紹三大環節中比拼，而 Avex 社長松浦勝人則擔任最終評審，選出最後十二名優勝者結成新組合。組合代表，十五歲的勝田梨乃表示，希望能成為超越「AKB48」的超級偶像，無論在唱歌和跳舞方面都不輸於對方。

►Avex 挑選出十二名少女結成新組合「SUPER ☆ GIRL」，力撼「AKB48」



►朴時厚主演的《一枝梅》在內地甚受歡迎

►朴時厚出席上海電視節，被熱情影迷重重包圍

朴時厚出席上視節 群情洶湧

曾主演電視劇《一枝梅》的朴時厚，在內地甚受歡迎，早前他出席上海電視節時更擔任電視節的韓流大使。本來他打算和影迷碰面，但當他抵達入住酒店時，被熱情的影迷重重包圍。大會為安全起見，最後決定取消影迷聚會，朴時厚則在房間接受傳媒訪問。



T-ara 為韓國隊打氣

世界杯賽事進行得如火如荼，而韓國隊在首戰中更大勝希臘，舉國振奮。人氣組合「T-ara」和喜劇演員金秀路星期六晚一起看直播賽事，為韓國隊打氣。

「T-ara」更在席間演唱為韓國隊打氣的主題曲《We Are the One》，令全場氣氛高漲；金秀路在韓國隊勝出後更請大夥兒吃炸雞。

►「T-ara」在觀看賽事時大唱歌曲，令全場氣氛高漲

►組合「T-ara」和金秀路（中）一起觀看直播賽事

